
VENTE AUX ENCHÈRES
Exceptionnel ensemble de plus de 180 oeuvres 

SAMEDI 12 OCTOBRE à 15h
4, rue Boulbonne - 31000 Toulouse

Raymond Espinasse
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1  

Nu couché 

Crayon gras de couleur rouge. Cachet de la signature en 
bas au centre. 

14,5 x 24 cm

80 / 100	€

2  

Nu debout  

Crayon gras. Cachet de signature en bas à 
gauche et cachet de l’atelier en bas à droite. 

16,5 x 10,5 cm

60 / 80 €

3 

Femme allongée 

Crayon gras et craies de couleur. Cachet de la signature en 
bas à droite et cachet de l’atelier au milieu à droite. 

20 x 26 cm

100 / 150 €

4  

Nu assis 

Encre sur papier  Cachet de signature en bas à 
gauche et cachet d’atelier en bas à droite. 

18 x12 cm

100 / 120 €

5  

Nu couché 

Crayon noir. Cachet de la signature en bas à 
gauche et cachet d’atelier en bas à droite. 

12 x 31 cm

120 / 150 €

6  

Nu assis 

Craie de couleur Cachet de la signature et 
cachet d’atelier en bas à droite. 

24 x 32,5 cm

150 / 180 €

7  

Nu assis 

Crayon gras et craie de couleur. Cachet de la 
signature en bas à gauche et cachet de l’atelier 
au centre à droite. 

32 x 24 cm

150 / 200 €

8  

Nu assis 

Crayon gras et craie de couleur sur papier  
Cachet de signature en bas à droite cachet 
d’atelier au milieu à droite. 

30,5 x 23,5 cm

120 / 150 €
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9  

Nu assis sur fond rouge 

Crayon noir et craies de couleur. Signé en bas 
à gauche. 

29 x 18 cm

80 / 100 €

10  

Femme assise 

Crayon gras et craies de couleur. Cachet de la 
signature en bas à gauche et cachet d’atelier en 
bas au centre. 

32 x 23 cm

120 / 150 €

11  

Femme assise 

Crayon gras et craies de couleur sur papier 
quadrillé. Cachet de la signature en bas à droite 
et cachet d’atelier en bas à gauche. 

32 x 23 cm

120 / 150 €

12  

Femme assise 

Crayon noir. Signé en bas à gauche et cachet 
d’atelier en bas au milieu. 

33 x 24 cm

200 / 300 €

13  

Nu debout 

Crayon gras sur papier Cachet de signature 
en bas à gauche et cachet d’atelier en haut à 
gauche. 

32 x 24 cm

200 / 300 €

14  

Nu couché 

Crayon noir. Cachet de la signature en bas à 
droite.

20 x 30 cm

200 / 300 €

15  

Nu couché 

Crayon noir. Signé en bas à droite et cachet 
d’atelier en bas à gauche. 

23 x 42 cm

120 / 150 €

16  

Nu à la lecture 

Craies de couleur. Cachet de la signature en 
bas à gauche. 

24,5 x 23,5 cm

200 / 300 €
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17  

Nu assis 

Crayon noir et craie de couleur. Cachet de la 
signature en bas à gauche. 

24 x 32 cm

200 / 300 €

18  

Nu de dos allongé 

Crayon gras. Signé en bas à droite et cachet 
d’atelier au centre. 

24 x 47,5 cm

150 / 200 €

19  

Nu rouge 

Craies de couleur. Signé en bas à droite et 
cachet de l’atelier en bas au centre. 

32,5 x 22,5 cm 

(Tâches).

150 / 200 €

20  

Danseuse 

Crayon gras. Cachet de la signature en bas à 
gauche et cachet d’atelier en bas à droite. 

26 x 22,5 cm

80 / 100 €

21  

Nu assis 

Craie de couleur sur papier. Cachet de signa-
ture en bas à gauche et cachet d’atelier en bas 
à droite. 

24 x 31 cm

150 / 180 €

22  

Nu couché 

Crayon gras sur papier. Cachet de signature 
en bas à gaucher et cachet d’atelier en bas à 
droite. 

20 x 27 cm

150 / 180 €

23  

Nu allongé 

Crayon gras et craies de couleur. Cachet de la 
signature en bas à gauche. 

16 x 31 cm

180 / 220 €

24  

Nu assis 

Crayon noir. Signé en bas à droite. 

32,5 x 25 cm

250 / 350 €
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25  

Nu allongé 

Crayon gras. Cachet de la signature en bas à 
droite et cachet de l’atelier en bas au centre. 

20 x 27 cm

180 / 220 €

26  

Nu allongé 

Crayon gras. Cachet de la signature et cachet 
de l’atelier en bas à droite. 

20 x 27 cm

150 / 180 €

27  

Nu assis 

Crayon gras sur papier. Signé en bas à droite. 

31 x 21 cm

120 / 150 €

28  

Nu au livre 

Encre. Signée et datée 48 en bas à droite. 

64 x 49 cm 

(Tâches).

200 / 300 €

29  

Baigneuse 

Encre sur papier. Signée située et datée 7-49 
en bas à droite. 

40,6 x 46,7 cm

200 / 300 €

30  

Baigneuse 

Craie de couleur sur papier. Signée située et 
datée 7-49 en bas à droite. 

51 x 40,5 cm

200 / 300 €

31  

Les Baigneuses 

Gouache. Signée, située et datée Sète 48 en 
haut à droite et en bas au centre. 

30 x 46 cm

300 / 400 €

32  

Les Baigneuses 

Gouache. Signée, datée et située Sète 48 en bas 
à droite. 

42 x 49 cm

300 / 400 €
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33  

Le Peintre 

Gouache. Signée en bas à gauche et datée 47. 

39 x 47,7 cm 

(Tâches).

200 / 300 €

34  

La Place 

Crayon noir. Cachet de la signature en bas à 
droite. 

53 x 22,5 cm

120 / 150 €

35  

Le Troupeau de vache 

Encre. Signée et datée 41 en bas à droite. 

30 x 45 cm

250 / 350 €

36  

Les Labours 

Gouache sur papier. Signée, située et datée 
Cajarc 49 en bas à droite. 

30,5 x 40 cm

250 / 350 €

37  

Église de Cajarc 

Gouache. Signée, située et datée Cajarc 5.1.48 
en bas à droite. 

36 x 49 cm

250 / 350 €

38  

Paysage de Cajarc 

Gouache. Signée, située et datée 47 en bas à 
droite. 

30 x 39 cm

200 / 300 €

39  

Les Haricots 

Gouache. Signée et datée 47 en bas à gauche. 

46 x 39 cm 

(Tâches et pliures).

300 / 400 €

40  

Mère au piano et son enfant 

Dessin à l’encre. Signé en bas à gauche, titré 
«Babette et son fils» et daté 1946 en bas à 
droite. 

43 x 40 cm

300 / 400 €
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41  

La Leçon de piano 

Encre. Datée 44 et signée en bas à gauche. 

37 x 31 cm

250 / 350 €

42  

Au Parc 

Gouache. Cachet de la signature en bas à 
gauche, monogrammé et daté 49 en bas à 
droite. 

29,5 x 38 cm

250 / 350 €

43  

La Conversation au jardin 

Encre. Monogrammée, située et datée Tou-
louse, 47 en bas à gauche. 

31,5 x 48 cm

200 / 300 €

44  

Au Jardin 

Encre. Cachet de la signature en bas à gauche. 

48 x 31,7 cm 

(Tâches).

200 / 300 €

45  

Les Brodeuses 

Encre. Cachet de la signature en bas à gauche. 

31,5 x 48 cm

200 / 300 €

46  

Vieille dame au tricot 

Encre sur papier. Signée et datée 48 en bas à 
gauche. 

37,5 x 39,5 cm

200 / 300 €

47  

Portrait de vieille femme 

Encre sur papier. Signée et datée 49 en bas à 
droite. 

37,5 x 36 cm

200 / 300 €

48  

Vase de tournesols 

Encre. Cachet de la signature en bas à droite. 

52 x 40 cm

200 / 300 €
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49  

Vase d’arômes  

Craies de couleur. Cachet de la signature en 
bas à gauche et cachet d’atelier en bas à droite. 

46 x 62 cm

200 / 300 €

50  

Étude de fauves 

Dessin à l’encre. Signé et daté 44 en bas à 
droite. 

49 x 36 cm

200 / 300 €

51  

La Vache 

Encre. Signée située et datée Cajarc 47 en bas à 
gauche. 

22,5 x 30,5 cm

120 / 150 €

52  

Vaches 

Encre sur papier. Signée, située et datée Cajarc 
47 en bas à droite. 

23 x 28,5 cm

150 / 200 €

53  

Le Troupeau 

Gouache sur papier. Signée en bas à gauche.  

37 x 47 cm

200 / 300 €

54  

Étude d’oies 

Encre. Cachet de la signature en bas à gauche. 

39 x 48 cm

200 / 300 €

55  

Vaches à l’étable 

Gouache. Cachet de la signature en bas à 
droite. 

31 x 48 cm

180 / 200 €

56  

Les Rochers 

Crayon et craies de couleur. Situé et daté 
Concarneau 81 et cachet d’atelier en bas à 
droite. 

12 x 9,5 cm

40 / 60 €
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57  

Portrait de  pêcheur 

Crayon sur papier. Cachet d’atelier en bas à 
droite. 

12 x 9,5 cm

(Déchirure).

40 / 60 €

58  

Pêcheur à la pipe 

Dessin au crayon. Cachet d’atelier en bas au 
centre. 

15,5 x 9,5 cm

40 / 60 €

59  

Les Barques 

Dessin au crayon. Cachet de signature et d’ate-
lier en bas à gauche. 

14 x 24,5 cm

80 / 120 €

60  

La Voile 

Crayon sur papier. Cachet de la signature en 
bas à gauche et cachet d’atelier en bas à droite. 

25,5 x 18 cm

100 / 150 €

61  

Études de personnage  

Deux dessins au crayon. Cachets d’atelier en bas à droite. 

17,5 x 11,5 cm 17,5 x 11,5 cm

100 / 150 €

62  

Les Bigourdines 

Les Pêcheurs 

Dessins au crayon. Cachet d’atelier en bas à droite. Situé Douarnenez 
et daté 3-9-28 en bas à gauche. 

11,5 x 17,5 cm 10,5 x 15,5 cm

120 / 150 €

63  

Les Bateaux de pêche 

Deux dessins au crayon sur papier. L’un situé 
et daté Douarnenez 8-28 en bas à droite et 
cachet d’atelier en bas à gauche. L’autre cachet 
d’atelier en bas à droite. 

10,5 x 15 cm 10,5 x 15 cm

120 / 150 €

64  

Étude de voiliers 

Trois dessins au crayon. Situés et datés 
«Tréboul 3-9-25», «Douarnenez 9-28» et « 
Concarneau». Cachet d’atelier. 

13,5 x 9 cm - 11 x 16 cm - 13,5 x 13,5 cm

120 / 150 €
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65  

Port de Quimper 

Dessin au crayon. Situé et daté Quimper 28 
en bas au centre cachet de signature en bas à 
droite et cachet d’atelier en bas au centre.  

16,5 x 47 cm

100 / 150 €

66  

Les Filets de pêche 

Gouache. Signée et cachet d’atelier en bas à 
droite. 

24 x 32 cm

180 / 200 €

67  

Baigneurs 

Gouache. Signée, située et datée Sète 49 en bas 
à gauche. 

42 x 51,5 cm

200 / 300 €

68  

Baigneurs 

Dessin à l’encre. Cachet de la signature et 
cachet d’atelier en bas à droite. 

40 x 48,5 cm

200 / 300 €

69  

Trois femmes debout 

Encre sur papier. Cachet de la signature en bas 
à gauche et cachet d’atelier en bas à droite. 

30,5 x 23 cm 

(Pliures et tâches).

100 / 150 €

70  

Baigneuses 

Encre sur papier. Cachet de signature en bas à 
droite et cachet d’atelier en bas à gauche. 

31 x 23 cm

(Tâches et déchirures). 

100 / 150 €

71  

Nu assis 

Crayon gras sur papier. Cachet de signature en 
bas à droite cachet d’atelier en bas à gauche. 

34 x 22 cm

150 / 180  €

72  

Nu couché 

Crayon gras et craies de couleur. Cachet de la 
signature et cachet d’atelier en bas à gauche. 

19 x 31 cm

150 / 200 €
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73  

Nu allongé 

Crayon gras sur papiers. Cachet de la signature 
et d’atelier en bas à gauche.  

25 x 58 cm

150 / 200 €

74  

Nus allongés 

Encre sur papier Cachet de signature en bas à 
droite cachet d’atelier en bas à gauche. 

25,5 x 68 cm

(Déchirures sur les bordures).

200 / 300 €

75  

Nu debout 

Crayon gras et craie de couleur. Signé et cachet 
de l’atelier en bas à droite. 

41,5 x 25,5 cm

200 / 300 €

77  

Portrait de femme 

Encre. Cachet de la signature en bas à droite. 

35 x 29 cm 

(Salissures).

150 / 200 €

78  

Femme accoudée 

Gouache. Signée et cachet d’atelier en bas à 
droite. 

31 x 23,5 cm 

(Tâches).

120 / 150 €

79  

Les Brodeuses 

Encre. Signée et datée 47 en bas à gauche. 

38 x 50 cm

200 / 300 €

80  

Étude de visage et de mains 

Encre. Signée en bas à gauche. 

41,5 x 50 cm

180 / 200 €

81  

La Leçon de piano 

Gouache. Cachet de la signature en bas à 
gauche. 

42 x 36 cm

200 / 300 €
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82  

Paysage 

Gouache 

Cachet de la signature en bas à gauche.  

49 x 64 cm

300 / 400 €

83  

Paysage de campagne 

Encre sur papier. Cachet de signature en bas à 
gauche. 

42 x 53 cm

300 / 400 €

84  

Jardin public 

Encre. Cachet de la signature en bas à gauche. 

29,5 x 39 cm

200 / 300 €

85  

Paysage 

Encre sur papier. Signée et datée 49 en bas à 
droite. 

27 x 47 cm

200 / 300 €

86  

Scène de ville 

Encre sur papier. Signée en bas à droite. 

30 x 45 cm

150 / 200 €

87  

Étude d’ouvriers 

Encre. Cachet de la signature en bas à gauche 
et datée 42 en bas à droite. 

49 x 64 cm

300 / 400 €

88  

Vase de fleurs 

Dessin à l’encre. Signé et daté 44 en bas à 
droite. 

54 x 45 cm

200 / 300 €

89 

Nature morte à la chaise et au pot de fleurs 

Gouache. Cachet de la signature en bas à 
droite et cachet de l’atelier en bas à gauche. 

57,5 x 44 cm

400 / 500 €
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90 

Danseuse 

Craies de couleur. Signées et cachet d’atelier en 
bas au centre. 

48,5 x 22,5 cm 

(Tâches).

150 / 180 €

91  

Danseuse 

Crayon gras et craies de couleur sur papier 
quadrillé. Cachet de la signature en bas à droite 
et cachet d’atelier en bas à gauche.

31,5 x 24 cm

200 / 300 €

92 

Nu assis 

Gouache et craies de couleur sur papier qua-
drillé. Signées et cachet d’atelier en bas à droite. 

22,5 x 32 cm

180 / 220 €

93  

Danseuse 

Gouache. Cachet de signature en bas à gauche 
et cachet d’atelier en bas à droite. 

25 x 37 cm 

(Déchirures).

150 / 200 €

94 

Nu debout 

Gouache et craies de couleur. Signées en bas à 
droite, cachet d’atelier en bas à gauche. 

37 x 26 cm 

(Tâches).

200 / 300 €

95 

Danseuse 

Crayon gras sur papier. Cachet de signature en 
bas au centre cachet d’atelier en bas à droite. 

32,5 x 38,5 cm

100 / 150 €

96 

Danseuse 

Crayon gras sur papier Cachet de signature en 
bas à droite et cachet d’atelier en bas gauche. 

29 x 20,5 cm

100 / 150 €

97 

Danseuses 

Crayon noir. Signé en bas à droite et cachet 
d’atelier en bas à gauche. 

33,5 x 23,5 cm

100 / 150 €
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98 

Danseuse 

Crayon noir. Cachet de la signature en bas à 
gauche, cachet d’atelier en bas à droite. 

34 x 26 cm

150 / 180 €

99  

Danseuse 

Crayon gras. Cachet de la signature en bas à 
droite et cachet d’atelier au centre. 

41,5 x 25 cm

150 / 200 €

100 

Nu de dos 

Crayon noir sur feuille d’agenda. Cachet de la 
signature en bas à gauche. 

18 x 13 cm

40 / 60 €

101  

Nu debout 

Crayon gras. Cachet de la signature et cachet 
de l’atelier en bas au centre. 

25,5 x 15 cm

80 / 120 €

102 

Nu assis 

Encre sur papier. Signée en bas à gauche ca-
chet d’atelier en bas à droite. 

45 x 31 cm 

(Déchirures).

300 / 400 €

103 

Nu debout 

Gouache. Signée en bas à gauche, cachet d’ate-
lier en bas à droite. 

32 x 23 cm

200 / 300 €

104 

Nu se tenant les seins 

Gouache. Cachet de la signature et cachet 
d’atelier en bas à droite. 

36 x 27 cm

300 / 400 €

105 

Nu assis 

Encre. Cachet de signature en bas à gauche 
cachet d’atelier en bas à droite. 

34,5 x 24 cm

300 / 400 €
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106 

Nu assis 

Gouache. Signée et datée 61 en bas à droite 
cachet d’atelier en bas au centre. 

53,5 x 41 cm

400 / 500 €

107 

Danseuses 

Gouache sur papier. Cachet de signature en bas 
à gauche. 

50 x 41 cm

(Déchirures).

400 / 500 €

108 

Nu assis 

Encre sur papier quadrillé. Signée et datée 
57 en bas à droite cachet d’atelier en haut au 
centre. 

31,5 x 25 cm

300 / 400 €

109 

Nu debout 

Gouache. Cachet de signature et cachet d’ate-
lier en bas à gauche. 

31 x 22,5 cm

200 / 300 €

110 

Femme aux bas résilles 

Gouache. Signée en bas à droite et cachet 
d’atelier en bas au centre. 

32 x 23,5 cm

200 / 300 €

111 

Buste de femme de dos 

Gouache. Signée et cachet de la signature en 
bas au centre. 

30 x 22,5 cm

150 / 200 €

112 

Nu debout 

Gouache sur papier quadrillé. Signée en bas à 
gauche et cachet d’atelier en bas à droite. 

32 x 23 cm

150 / 200 €

113 

Couple de nus 

Gouache. Signée et cachet d’atelier en bas à 
droite. 

31 x 22 cm

200 / 300 €
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114 

Danseuse 

Gouache. Signée et cachet d’atelier en bas à 
gauche. 

31,5 x 23,7 cm  

(Tâches).

200 / 300 €

115 

Danseuse 

Gouache. Signée en bas à droite et cachet d’ate-
lier en bas au centre. 

32 x 22 cm

200 / 300 €

116 

Nu debout 

Gouache. Signée et cachet d’atelier en bas à 
droite. 

27 x 20 cm 

(Tâches).

150 / 200 €

117 

Nus 

Encre sur papier quadrillé. Cachet de la signa-
ture et cachet d’atelier en bas à droite. 

26,7 x 19, 7 cm

150 / 180 €

118 

Nu orange 

Crayon noir et craies de couleur. Cachet de la 
signature en bas à gauche. 

23,5 x 30 cm

200 / 300 €

119 

Nu debout 

Gouache. Signée en bas à droite et cachet 
d’atelier en bas à droite. 

30 x 20 cm

150 / 200 €

120 

La Danse 

Gouache. Signée en bas à gauche et cachet 
d’atelier en bas à droite. 

32 x 22 cm

200 / 300 €

121 

Femme debout 

Gouache. Signée et cachet d’atelier en bas à 
gauche. 

32 x 23,5 cm

200 / 300  €
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122 

Femme debout 

Gouache. Cachet de la signature en bas à 
gauche et cachet d’atelier en bas au centre. 

34 x 25 cm

150 / 200 €

123 

Femme marchant 

Encre. Cachet de la signature et cachet d’atelier 
en bas à droite. 

37 x 25,7 cm

200 / 250 €

124 

Deux femmes debout 

Encre. Signée en bas à droite et cachet d’atelier 
en bas à gauche. 

30 x 22,5 cm

200 / 300 €

125 

Femme assise 

Gouache. Signée en bas au centre et cachet 
d’atelier en bas à droite. 

27 x 20 cm

180 / 220 €

126 

Femme à la robe noire 

Encre sur papier quadrillé. Signée en bas au 
centre et cachet d’atelier en bas à droite. 

31,5 x 22,5 cm

120 / 150 €

127 

Femme de dos  

Encre et gouache sur papier quadrillé. Cachet 
de signature en bas à droite et cachet d’atelier 
en bas au centre. 

28 x 20,5 cm

120 / 150 €

128 

Femme à la jupe 

Encre. Signée en bas au centre et deux cachets 
d’atelier en bas à droite.

32 x 23,5 cm

180 / 220 €

129 

Femme à la robe 

Encre. Signée en bas à droite et cachet d’atelier 
en bas au centre. 

42 x 26 cm

150 / 200 €
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130 

Portrait de femme de profil 

Gouache. Signée et cachet d’atelier en bas à 
gauche. 

27 x 20 cm

200 / 300 €

131 

Femme debout 

Feutre et gouache sur papier quadrillé. Signés 
et cachet d’atelier en bas à droite. 

31,5 x 21,5 cm

120 / 180 €

132 

Buste de femme 

Gouache. Signée et cachet d’atelier en bas à 
droite. 

26,5 x 20 cm

150 / 200 €

133  

Visage 

Dessin à l’encre sur papier quadrillé. Signé 
en bas à gauche et cachet de l’atelier en bas à 
droite. 

21,5 x 17 cm

120 / 150 €

134  

Visage 

Encre sur feuille d’agenda. Signée en bas à 
gauche et cachet d’atelier en bas à droite. 

18 x 12 cm

120 / 150 €

135 

Nu masculin de dos 

Crayon noir. Signé en bas à droite et cachet 
d’atelier en bas au centre. 

32 x 20 cm

80 / 120 €

136 

Nu assis 

Crayon noir et craies de couleur. Signés en bas 
à droite. 

31 x 23 cm

80 / 120 €

137  

Nu assis 

Dessin à l’encre. Signé et daté 53 et cachet 
d’atelier en bas à droite. 

41 x 25 cm

200 / 300 €
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138  

Nu allongé 

Dessin à l’encre. Cachet de la signa-
ture et cachet d’atelier en bas à droite. 

14 x 58 cm

200 / 300 €

139 

Couple de nus 

Encre. Signée et cachet d’atelier en bas à droite.  

32 x 23,5 cm

180 / 200 €

140 

Nu allongé 

Crayon gras et craies de couleurs. Signées et 
cachet d’atelier en bas à droite. 

22,5 x 51,5 cm

300 / 400 €

141  

Nu appuyé sur un coude 

Crayon noir. Cachet de la signature en bas à 
droite et cachet d’atelier en bas à gauche. 

27 x 20 cm

180 / 200 €

142 

Nu assis 

Craie de couleur. Cachet de signature en bas à 
gauche et cachet d’atelier en bas à droite. 

26,5 x 20 cm

200 / 300 €

143 

Nu assis 

Crayon noir. Cachet de la signature en bas à 
droite et cachet d’atelier en bas à gauche. 

20 x 25 cm

180 / 200 €

144 

Vue du Pont Neuf 

Dessin à l’encre. Cachet de la signature en bas 
à droite. 

38 x 46 cm

300 / 400 €

145 

Le Potager 

Stylo bille. Signé, situé et daté 7-50  en bas à 
droite et cachet d’atelier en bas à gauche. 

24,5 x 32,5 cm

200 / 300 €
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146 

Nu assis 

Stylo bille. Cachet de la signature en bas à 
droite et cachet d’atelier en bas au centre. 

31,5 x 22 cm

150 / 200 €

147 

À Blagnac,  chez Mme Channel 

Stylo bille. Signé en bas à gauche, cachet d’ate-
lier en bas au centre, situé et daté 7.49 en bas à 
droite. 

24,5 x 32 cm

200 / 250 €

148 

Bord de Garonne 

Stylo bille. Cachet d’atelier au centre, signé en 
bas à droite. 

24 x 32 cm

200 / 250 €

149 

Vue de Toulouse 

Stylo bille. Cachet de la signature en bas à 
droite et daté 5-51 et cachet d’atelier en bas 
gauche. 

24 x 31 cm

100 / 150 €

150 

La Ville 

Stylo. Signé et daté 50 en bas à gauche. 

24,5 x 31 cm

100 / 150 €

151 

Peintre peignant la ville 

Stylo. Cachet de la signature en bas à gauche 
et cachet d’atelier en bas à droite. 

32 x 24 cm

100 / 150 €

152 

Vue de port 

Stylo bille. Signé et cachet de la signature en 
bas à droite. 

24,5 x 31 cm

100 / 150 €

153 

Paysage urbain 

Stylo bille. Cachet de la signature en bas à 
gauche, cachet d’atelier et daté en bas à droite. 

24 x 31 cm

100 / 150 €
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154 

Le Pont 

Stylo bille. Signé, daté 6.50 et cachet d’atelier 
en bas à droite.  

24 x 31 cm

100 / 150 €

155 

Bord de Garonne 

Stylo bille. Signé en bas à gauche, cachet d’ate-
lier en bas à droite. 

24 x 31 cm

100 / 150 €

156 

À Blagnac, chez Mme Channel 

Stylo bille. Signé en bas à gauche, cachet d’ate-
lier, situé et daté 7.49 en bas à droite. 

24 x 31 cm

100 / 150 €

157 

Bord de Garonne 

Stylo bille. Signé et cachet d’atelier en bas à 
droite. 

31 x 24 cm

100 / 150 €

158 

Scène de port  

Stylo bille. Cachet de signature en bas à 
gauche et cachet d’atelier en bas à droite. 

23,5 x 25 cm

100 / 150 €

159 

Bateaux de pêche 

Stylo sur papier. Cachet de la signature en bas 
à droite et cachet d’atelier en bas au centre. 

24,5 x 32 cm

100 / 150 €

160 

Dôme de la Grave 

Crayon sur papier. Signé en bas à gauche 
cachet d’atelier en bas à droite. 

29 x 24 cm

120 / 150 €

161 

Sur le banc 

Craie de couleur et feutre. Cachet de la signa-
ture et cachet de l’atelier en bas à droite. 

21 x 19 cm

120 / 150 €
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162 

Le Concert 

Crayon noir. Cachet de la signature et d’atelier 
en bas à droite. 

10 x 15 cm

60 / 80 €

163 

Scène de concert 

Crayon noir et stylo bille. Cachet de la signa-
ture et cachet d’atelier en bas à droite. 

12 x 16 cm

60 / 80 €

164 

Visage de femme 

Dessin à l’encre sur une feuille d’agenda. Ca-
chet de la signature en bas à droite et cachet de 
l’atelier au centre. 

18 x 12 cm

80 / 100 €

165 

Pêcheur à Sète 

Encre de feutre sur papier. Signée en bas à 
droite et  cachet d’atelier. 

35 x 22 cm 

(Tâches, pliures).

250 / 350 €

166 

Nu à genoux 

Encre et aquarelle. Signée et datée 61 en bas à 
gauche et cachet d’atelier en bas à droite. 

41 x 53 cm

800 / 1000 €

167 

Nu assis 

Encre et aquarelle. Signées et datées 60 en bas 
à droite et cachet d’atelier. 

45 x 32 cm

600 / 800 €

168 

Nu assis 

Encres noire et de couleur sur papier quadril-
lé. Signées en bas à droite et cachet d’atelier en 
bas à droite. 

31,5 x 23,5 cm

300 / 400 €

169 

Portrait de femme blonde 

Encre et craies de couleur. Signée en bas à 
droite et cachet de l’atelier au centre à gauche. 

39,5 x 25 cm

400 / 500 €
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170 

Nu au miroir 

Encre. Signée et datée 57 en bas à gauche et 
cachet d’atelier. 

42 x 26 cm

400 / 500 €

171 

Danseuse 

Crayon et craies de couleur. Signés en bas à 
droite et cachet d’atelier en bas au centre. 

41 x 25 cm

300 / 400 €

172 

Le Modèle 

Lithographie pour la carte de vœux de 64. 

25 x 32 cm

40 / 60 €

173 

Nu assis 

Lithographie en noir.  

21 x 27,5 cm

30 / 40 €

174 

La Danse 

Lithographie. 

25,5 x 20,5 cm

40 / 60 €

175 

Buste de femme 

Lithographie. 

27 x 21 cm

40 / 60 €
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176 

Visage 

Lithographie. Cachet d’atelier en bas à gauche. 

24 x 18,5 cm

40 / 60 €

177 

Visage de femme 

Lithographie. 

20 x 27,5 cm

40 / 60 €

178

Nu assis

Crayon gras et craies de couleur. Cachet de la 
signature en bas à gauche et cachet d’atelier en 
bas à droite.

22 x 28 cm

200 / 300 €

179

Nu assis

Crayon gras et craies de couleur. Cachet de la 
signature et cachet d’atelier en bas à droite.

22,5 x 31,5 cm

200 / 300 €

180

Nus

Gouache sur trois feuilles d’agenda. Cachet de 
la signature et cachet d’atelier en bas à droite 
ou en haut à gauche pour l’un.

11,5 x 18,5 cm

200 / 300 €


